
 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA I PROGRAMA RADA DJEČJEG 

GRADSKOG VIJEĆA GRADA KOPRIVNICE ZA 2025. GODINU 

 

Temeljem članka 14. Odluke o osnivanju Dječjeg gradskog vijeća Grada Koprivnice 

(„Glasnik grada Koprivnice“ broj 6/20, 7/20, 1/21, 3/23 – u daljnjem tekstu: Odluka), podnosi 

se Godišnje izvješće o provedbi plana i programa rada. Protekla godina bila je obilježena 

aktivnim radom na promicanju dječjih prava, intenzivnom suradnjom s lokalnim institucijama 

te uspješnom realizacijom svih ključnih programskih točaka. 

 

U tijeku 2025. godine, Dječje gradsko vijeće Grada Koprivnice (u daljnjem tekstu: 

DGV) održalo je ukupno tri (3) sjednice na kojima se raspravljalo o temama važnim za djecu 

Grada Koprivnice.  

 

DGV se sastoji od 20 članova, među kojima su dječja gradonačelnica i dva zamjenika, 

a radom DGV koordinirala je voditeljica Sandra Sabolić. Kroz sjednice i planirane aktivnosti, 

vijećnici su služili kao neposredna veza između svojih vršnjaka u školama i gradske uprave, 

osiguravajući da se glas djece uvaži u procesima donošenja odluka. 

 

SIJEČANJ 2025. – „Utjecaj, a ne ukras“: Koprivnički vijećnici u dijalogu sa saborskim 

zastupnicima 

 

U organizaciji Odbora za obitelj, mlade i sport Hrvatskoga sabora te Saveza društava 

„Naša djeca“ Hrvatske, 20. siječnja 2025. godine, održan je 14. Susret dječjih vijeća i foruma 

sa saborskim zastupnicima. Susret je upriličen u sklopu projekta „Utjecaj, a ne ukras“, koji 

sufinanciraju Europska unija i Ured za udruge Vlade RH.  

Više od 40 mladih predstavnika iz 20 gradova i općina diljem Hrvatske, među kojima 

su bili i predstavnici Grada Koprivnice, predstavilo je svoje ideje i konkretne prijedloge 

saborskim zastupnicima. Teme rasprave obuhvatile su ključna pitanja za odrastanje poput 

stvaranja sigurnog okruženja za djecu, važnosti očuvanja mentalnog zdravlja, borbu protiv 

govora mržnje i diskriminacije, pravo na različitost i slobodno izražavanje mišljenja te o 

utjecaju medija na živote djece i mladih. 

Ispred Grada Koprivnice na susretu su aktivno sudjelovali dječja gradonačelnica 

Rafaela Dotov i njezin zamjenik Erik Žeželj, u pratnji voditeljice DGV-a Sandre Sabolić. 

Sudjelovanjem u ovom projektu, DGV Grada Koprivnice još je jednom potvrdio 

važnost dječje participacije. Susret je omogućio vijećnicima da neposredno komuniciraju s 

donositeljima odluka na državnoj razini, čime se osnažuje njihova uloga aktivnih građana u 

kreiranju bolje budućnosti. 

 

TRAVANJ 2025. – Kreativnost i solidarnost: Uskrsna akcija DGV-a za djecu i zajednicu 

 

Dana 14. travnja 2025. godine, dječji vijećnici organizirali su kreativnu uskrsnu 

radionicu u prostorima Osnovne škole „Podolice”. Na radionicu su sudjelovali i učenici 1. c 

razreda te škole, čime je ostvarena izravna interakcija između vijećnika i njihovih mlađih 

sugrađana. 

Osim izrade prigodnih ukrasa, susret je iskorišten za edukaciju o radu Vijeća. Učenici 

su pokazali izniman interes za rad DGV-a, postavljajući pitanja o obvezama i aktivnostima 

dječje gradonačelnice Rafaele Dotov. Ovakvi susreti ključni su za promicanje dječjih prava i 

upoznavanje djece s mogućnostima aktivnog sudjelovanja u životu Grada. 

Nastavno na provedenu radionicu, 16. travnja 2025. godine dječji vijećnici posjetili su 

korisnike Centra za pružanje usluga u zajednici Svitanje. Tom prigodom korisnicima su 

uručeni slatki paketići osigurani od strane Grada Koprivnice i unikatni ukrasi izrađeni na 

radionici u Osnovnoj školi „Podolice“. Ovom akcijom DGV je još jednom pokazao senzibilitet 



 

prema ranjivim skupinama djece u lokalnoj zajednici, promičući solidarnost i prijateljstvo kao 

temeljne vrijednosti svoga rada. 

 

          
 

SVIBANJ 2025. – Dodjela priznanja „Veliko srce koprivničkog djeteta“ 

 

U OŠ „Braća Radić“, 20. svibnja 2025. godine održana je svečana dodjela priznanja 

„Veliko srce koprivničkog djeteta“. Ova nagrada kruna je projekta „Naj dječje djelo“, koji 

zajednički provode DGV i DND Koprivnica, s ciljem sustavnog promicanja dječje humanosti, 

solidarnosti i empatije u našoj zajednici. 

Program su stručno vodili vijećnici DGV-a, koji su u svojim obraćanjima istaknuli 

važnost prepoznavanja dječjih plemenitih djela te nužnost aktivnog uključivanja mladih u 

javni život građana. Okupljenima su se uvodno obratili dječja gradonačelnica, predsjednica 

DND-a Koprivnica te gradonačelnik Grada Koprivnice, pod čijim se pokroviteljstvom ovaj 

hvalevrijedan projekt i odvija. 

Nakon pažljivog razmatranja svih pristiglih prijava, dječji vijećnici odlučili su da 

titulu „Veliko srce koprivničkog djeteta“ za školsku godinu 2024./2025. ponosno ponesu 

učenici 8. a i 8. b razreda OŠ „Podolice“. 

Osim glavne nagrade, koja uključuje novčani iznos do 1.000,00 EUR namijenjen 

daljnjem humanitarnom radu ili aktivnostima učenika, dodijeljene su i pohvalnice te prigodni 

poklon paketi svim nominiranim kandidatima. 

 

   
 

   
 

 

 



 

LISTOPAD 2025. Prijem kod župana i gradonačelnika povodom Dječjeg tjedna 

 

Dana 8. listopada 2025. godine, povodom Međunarodnog dječjeg tjedna i teme 

„Empatija – ključ međuljudskih odnosa“, župan Tomislav Golubić i zamjenik Mario Rajn, 

primili su predstavnike DND-a iz Koprivnice i Virja te članove DGV-a. Županija je istaknula 

važnost dječje participacije i podrške statusu „Županija – prijatelj djece“, pohvalivši brojne 

aktivnosti poput radionica o empatiji, izrade slikovnica i sapuna, te je naglasila da su dječje 

inicijative ključne za građenje bolje zajednice. Župan i suradnici posjetili su i aktivnosti u 

sklopu Dječjeg tjedna u koprivničkom gradskom parku. Više informacija dostupno je na 

relevantnim gradskim i županijskim stranicama. 
 

 
 

U sklopu Dječjeg tjedna (6.-12. listopada), pod motom „Recept za 

prijateljstvo“, Gradska vijećnica ugostila je vrtićarce i osnovnoškolce na susretu sa 

zamjenicom gradonačelnika Ksenijom Ostriž i gradonačelnikom Mišelom Jakšićem. 

Djeca su iznijela konkretne prijedloge za razvoj grada, poput izgradnje pješačkih staza 

u naseljima Močile i Vinica, strože kontrole električnih romobila u parku te veće brige o 

čistoći javnih površina. Zamjenica Ostriž naglasila je važnost dječjeg sudjelovanja u 

oblikovanju zajednice, potaknuvši ih na učenje i igru. 

Prijemu su prethodile brojne radionice u gradskom parku u organizaciji DND-a 

Koprivnica i brojnih partnera, čime je još jednom potvrđen snažan angažman svih gradskih 

institucija u promicanju dječjih prava. 
 

   
 

STUDENI 2025. – Obilježavanje Međunarodnog dana dječjih prava u Obiteljskom 

centru 

 

Povodom Međunarodnog dana dječjih prava, 20. studenog, DGV je sudjelovalo na 

edukativnoj radionici u Obiteljskom centru u Koprivnici. Susret je ostvaren kao uspješna 

suradnja dječjih vijećnika i Vijeća udomljene djece, pod stručnim vodstvom psihologinje 

Silvije Čavić i socijalne pedagoginje Marije Ranilović Mađarić.  

Kroz interaktivni rad, sudionici su se podsjetili na ključna dječja prava i želje, ali i na 

važnost odgovornosti koja ih prati. Kao rezultat ove suradnje, dogovoren je zajednički izlet 

koji će dodatno povezati članove oba vijeća. 
 

 


